



О Ясное дело

Автономная некоммерческая организация «Ясное дело»

Что сделано

Главным событием апреля стал запуск пилотного проекта «Нота Мы» в школе-интернате города Антрацит, где обучаются 164 ребенка, часть из которых остались без родителей и проживают в интернате постоянно. Главная задача проекта - создать условия для формирования навыков самостоятельной жизни у таких детей и их адаптации в обществе, развивать активную жизненную позицию и навыки работы в команде. В апреле прошли первые занятия с ребятами, следующая встреча запланирована в мае.

В апреле мы запустили благотворительную акцию, приуроченную к светлой Пасхе, в поддержку стариков и семей, которые не смогут встретить праздник дома. В рамках акции мы собираем пасхальные наборы с куличами, свежими фруктами и продуктами для наших подопечных. Для стариков, которые живут в пунктах временного размещения, эти наборы - не просто продукты, а чувство сопричастности к важным традициям мирной налаженной жизни.

Пасхальные наборы отправились в ЛНР вместе с остальной гуманитарной помощью, которую мы собирали на складе с января по апрель. Это тонны продуктов, лекарств, бытовой техники и предметов первой необходимости для наших подопечных. В том числе холодильник, духовой шкаф и постельные принадлежности для многодетной семьи, в которой мама одна растит троих детей и борется с раком. Мы узнали об этой семье в апреле и сразу же откликнулись на помощь. В будущем мы планируем помочь им с покупкой нового жилья и будем поддерживать до тех пор, пока семья не сможет полностью встать на ноги.

Школа-интернат города Антрацит

В школе-интернате города Антрацита мы провели три ценностно-ориентированных мероприятия для наших подопечных в рамках пилотного проекта «Нота Мы». Поговорили о ценностях дружбы, семьи, а с ребятами-выпускниками обсудили поступление в учебные заведения. Такой формат мероприятий проводился впервые и ребята остались очень довольны.



Школа-интернат города Антрацит

Для детей мы привезли свежие овощи, фрукты и, конечно же, сладости для праздничного чаепития. Маленькие жители интерната получили новые игрушки.



Акция «Пасха в каждый дом»

Мы собрали 183 пасхальных набора и в начале мая начали их доставку в ПВРы и подшефные семьи. Старики крепко обнимают нашего координатора Таню, для них эти куличики - чувство сопричастности к традициям прошлой мирной жизни. Дети, увидев сладости, тут же принимаются шуршать пакетами. Доставка пасхальных наборов продолжится до 13 мая.



Гуманитарная помощь



Развивающие игрушки, средства для ухода и питание по возрасту получили наши подопечные, которые живут в ПВРах. На третьем фото - семья из Донецка, которая бежала из-под обстрелов. Мама воспитывает двух маленьких детей в одиночку, единственный доход на всю семью - выплата 10 000 рублей на детей. Мы привезли детские смеси, памперсы, вещи для детей и запас продуктов и продолжим помогать.

Гуманитарная помощь



В ПВР по-прежнему остаются люди, которые еще не смогли оформить документы и пенсии, мы поддерживаем их продуктами, свежими овощами и фруктами. С наступлением тепла хранить продукты негде, но и эту проблему удалось решить - совсем скоро в ПВР будет доставлен холодильник.

Помощь многодетной семье

Юлия знает, как важна семья. Воспитанница детского дома всегда мечтала о детях. В результате военных действий дом семьи был разрушен и они были эвакуированы в ПВР.

Местные жители предложили временное жилье - дом, в котором долгое время никто не жил. Но год назад в семье произошла беда - погиб муж, а у самой Юли диагностировали онкологию.

Мы помогли семье немного обустроить их быт, привезли холодильник, духовой шкаф, посуду, полушки и одеяла. Но впереди еще много работы и главное - жилищный вопрос, который необходимо решить до наступления холодов.



Юридическая помощь

8 поездок совершили юристы «Ясного дела» в ПВРы для проведения юридических консультаций

10 человек получили юридическую помощь

4 подопечным юристы помогли составить заявления, запросы и жалобы в различные

4 раза юристы посещали госучреждения для получения консультаций и составления заявлений в интересах благополучателей



Юридическая помощь

Помогли 20-летнему Денису пройти процедуру идентификации личности и восстановления утраченного паспорта. Артем родился в небольшом поселке Харьковской области. Там закончил школу, готовился получить аттестат и поступать в Харьковский колледж на агронома. Но начавшийся вооруженный конфликт заставил семью покинуть дом в один день. Денис, мама и бабушка были эвакуированы в Луганскую область.

В эвакуации у мамы обнаружили онкологическое заболевание, от которого она скончалась, бабушка переехала в другой ПВР, где есть условия для пожилых людей. Артем остался один, без родных и документов. Так как семья эвакуирована с территории не имеющей юридического статуса, на получение паспорта потребовалась больше года и множество судебных заседаний для подтверждения его нахождения на территории ЛНР.

Похожая история и у Артема, только в этом году прошло 3 судебных заседания, опрошено множество свидетелей и собраны архивные документы. Совсем скоро Артем и Денис смогут получить свой заветный документ, найти работу и обеспечивать себя самостоятельно.



Спасибо, что помогаете
людям, пострадавшим в
результате военных
действий, вернуться к
нормальной жизни

Ясное дело Благотворительная организация помощи детям и взрослым, пострадавшим от боевых действий

ПОМОЧЬ МОЖЕТ КАЖДЫЙ

Присоединяйтесь к ясному делу!

НАША МИССИЯ —
объединить усилия волонтеров и специалистов, чтобы помощь пострадавшим людям была комплексной и профессиональной

МЫ ПОМОГАЕМ ЛЮДЯМ ВЫЖИТЬ И ВЕРНУТЬСЯ К ОБЫЧНОЙ ЖИЗНИ:
оказываем гуманитарную помощь
помогаем восстановить документы
возвращаем детям детство

info@yasdelo.ru
yasdelo.ru